
Сотні тисяч українців заявили
про свою відданість сімейним
цінностям
Чернівці

Музика, спілкування та солодка вата. Усе це — свято родини у
Чернівцях. В усі віки для людини була необхідна щаслива сім’я.
Чи так це сьогодні — перевіримо.

Сімейні цінності. Кілька громадських організацій у тандемі з
церквами  Чернівців  організували  сімейне  свято.  Вони  хочуть
закарбувати  у  свідомості  чернівчан  цінність  сім’ї.  Окрім
розваг та солодощів організатори свята нагадали відвідувачам
про важливість дитячого життя, наслідки абортів і переваги
щасливої та здорової сім’ї.

Віталій  Лаврущак  —  керівник  молодіжного  служіння  церкви
«Вефіль»  у  м.  Чернівці:  «Коли  ми,  як  батьки,  чи  друзі
проводимо час разом. А час не в тому плані, що кожен сидить з
своїм  телефоном,  а  час  в  саме  такому  активному,  цікавому
проведенні чогось. Чи організовуємо, чи вирішуємо навіть якісь
проблеми.  Коли  ми  озвучуємо:  “Слухайте,  діти,  у  нас  така
проблема, як ми вирішимо. Ми, як батьки, звичайно, знаємо як,
але  коли  ми  виносим  це  на  загал,  вони  стають  частиною
проблеми, вони вирішують, вони кажуть от так, так”. Інді вони
такі рішення дають, що надзвичайно цікаво».

Пан Віталій з дружиною мають п’ятьох дітей. Виховуючи свої
чада,  вони  переживають  про  їхнє  майбутнє.  Адже  в  Україні
дедалі  гучніше  говорять  про  легалізацію  одностатевих
партнерств. Християни вважають, що такий крок є наступом на
створений Богом інститут сім’ї.

Даниїл та Неля Кушнір — відвідувачі свята: «Сім’я — це тато і
мама. Це не може бути чоловік і чоловік, це не може бути жінка
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і жінка чисто фізіологічно не може бути. Тобто, для того, щоб
у  них  була  дитина,  їм  треба  когось  всиновити,  щоб  когось
всиновити, треба, щоб хтось перед цим цю дитину ж народив, це
логічно».  

Чернівчанин  Андрій  Рибарчук,  фіналіст  шоу  «Голос  країни»,
також висловив свою думку на цю тему.

Андрій Рибарчук — фіналіст проекту «Голос країни»: «Я думаю,
що альтернативна сім’я – це не зовсім правильно».

Андрій Рибарчук співає.

Андрій Рибарчук — фіналіст проекту «Голос країни»: «Сім’я — це
те, для чого варто жити. Бог, сім’я, церква — це три істини,
які повинні йти послідовно».

Тимофій — гість сімейного свята: «Я люблю маму і тата, і
дідуся і братика».

Організатори говорять, що для дітей важливо рости у повній,
люблячій сім’ї. Бо атмосфера, в якій вони змалку знаходяться,
вирішуватиме їхню подальшу долю. 

Віталій  Лаврущак  —  керівник  молодіжного  служіння  церкви
«Вефіль»  у  м.  Чернівці:  «Діти  дуже  ранимі  і  вони  шукають
притулку, вони шукають такого духовного притулку, хто би їх
обняв духовно, хто їх зрозумів, хто би приділив час і був для
них таким духовним добрим наставником, порадником».

Схожими наставниками вже для сімей, які переживають проблеми,
вирішило  стати  подружжя  Бажницьких.  Вісім  років  тому  вони
організували  громадську  організацію  «Щаслива  сім’я»,
співпрацюючи  з  громадською  організацією  «Центр  сім’ї».
Протягом тижня вони консультують до п’яти пар, які будуть
лідерами у сімейному таборі, проводять різні клуби для сімей,
табори та консультації.

Руслан та Інга Бажницькі — засновники громадської організації
«Щаслива сім’я»: «Перший напрямок — це дошлюбна підготовка,



другий  —  це  школа  подружнього  життя  і  [третій]  —  кризові
ситуації в сім’ї. Отакі три напрямки. Також проводимо лекції,
тренінги, семінари в напрямку сімейного такого розвитку».

Полтава

Кожна без винятку людина мріє про непересічну любов і міцне
родинне  щастя.  Проте,  за  статистикою,  що  п’ята  дитина  в
Україні  народжується  поза  шлюбом,  а  десять  відсотків  пар
розлучаються впродовж першого року після весілля. Реальність і
очікування: звідки ця невідповідність?

Сімейний  фестиваль,  Полтава.  Для  малечі  —  пружні  батути,
розіграш  подарунків,  барвистий  аквагрим,  веселощі  з
аніматорами. Для дорослих — креативна фотозона, література про
мистецтво стосунків і виховання дітей, місця для побачень, де
подружні пари можуть приділити час особистому спілкуванню.

Олександр — відвідувач сімейного фестивалю: «Вдячний церкві,
яка це проводить, дітям дуже подобається, дуже весело».

Євгенія Куренчук — організаторка: «Ціль нашого свята — не
просто порозважати наш народ, хоча це теж добре. Але ж все
таки нагадати, що сім’я — це основа суспільства».

Сім’я  нині  зазнає  атак  звідусіль,  коментують  організатори.
Ніхто  не  дивується  розлученням,  насильству  в  родинах  —
фізичному чи моральному. Щаслива сім’я не виникає випадково.
Це завжди результат свідомих зусиль, іноді декількох поколінь.
Важливо, щоб полтавці це розуміли, каже пастор Петро Свиденко.

Петро Свиденко — організатор, пастор Адвентистської церкви: «І
не тільки розуміли, але могли заявляти про свою позицію, тому
що багато хто розуміють, але вони просто є пасивними. І ми не
можемо бути пасивними в цей час».

Родині Євгенії та Дмитра два тижні. Проте молодята твердять —
їхнє рішення продиктовано не лише емоціями. Вони готові попри
всі можливі труднощі зберігати шлюб. Адже рішучості долати



кризи разом так часто бракує юним парам.

Євгенія та Дмитро — відвідувачі сімейного фестивалю: «Тому що
в більшості випадків люди не цінують один одного….і не думають
наперед, як будувати свої стосунки».

А  подружжя  Любов  та  Сергій  запевняють  —  секрет  тривалих
гармонійних  стосунків  у  невпинній  роботі  над  характером.
Своїм,  а  не  партнера.  Любов  включає  довіру,  лагідність,
милосердя, вірність, оптимізм. А коли бракує сил, допомагає
віра.

Любов та Сергій — відвідувачі сімейного фестивалю: «Коли Бог
стає в основі створення сім’ї, тоді вона буде щасливою».

Вінниця

А  це  Вінниця,  сьогодні  на  захист  традиційних  сімейних
цінностей у центр міста вийшли майже 5 тисяч містян. І хоча
погода із самого ранку не дуже радувала, на вулиці було дуже
холодно, а із самого ранку падав дощ, однак не дивлячись на
це  —  кількість  людей  які  бажають  відстоювати  традиційні
сімейні цінності не зменшилась.

Такий масштабний захід у місті відбувся вже вдруге. Але в
порівнянні  з  минулим  роком  кількість  учасників  збільшилася
вдвоє. Організатори заходу окремо наголошували, щоб цю подію
не сприймали як сугубо конфесійну. Адже в акції взяли участь
не  лише  представники  протестантських  конфесій,  а  також  і
громадські організації.

Олена:  “Ми  не  проти  чогось,  ми  за  сім’ю,  ми  за  сімейні
цінності, за те, щоб в сім’ях наших було взаєморозуміння”.

Михайло Іванцов: “Діалог в суспільстві має бути здоровий, і ми
вступаємо до цього діалогу, висловлюючи свою позицію. Ми її
висловлюємо голосно, ми виводимо на вулиці людей, які зовсім
не мають агресії ніякої, а говорять про те, що “почуйте нас”!
Ми хочемо мати право на те, щоб в Україні будувати щасливу,



традиційну, біблійну сім’ю”.

На сьогодні в Україні існує величезна кількість проблем і
викликів, які постають перед родинами.

Михайло  Іванцов:  “Молоді  люди  перестають  вірити  взагалі  в
інституцію  шлюбу.  Тому  що  розчаровані,  не  знають,  як  її
будувати,  не  знають,  як  вирішувати  ті  питання,  які  є,  і
відповідно не хочуть мати дітей у тих шлюбах. І тому ми маємо
падіння українського суспільства як такого. І якщо нічого не
робити зараз, то ми будемо без України в майбутньому”.

І причиною таких невтішних прогнозів є неготовність сучасного
покоління  брати  на  себе  відповідальність.  Інститут  сім’ї
руйнують  низькій  рівень  життя,  сирітство,  відсутність
інфраструктури, роботи, розлучення у сім’ях, а ще — так звана
ґендерна ідеологія. Останнім часом дуже багато розмов точиться
навколо  легалізації  одностатевих  шлюбів.  Ґендерне  виховання
зростаючого  покоління  створює  передумови  для  руйнації
природного формату сім’ї, де є батько й мати, від союзу яких
народжуються діти.

Михайло Іванцов: “Ніхто ні до кого в ліжко не хоче лізти. Але
ми хочемо, щоб із цих ліжок сімейних були маленькі дитятка. І
щоб не по одній в сім’ї, а по декілька, тому що ми маємо
катастрофічну однодітність в сім’ї”.

Олена — мати шести дітей: “Сейчас большинство людей не хотят
рожать,  потому  что  думают,  что  это  ужасно  тяжело,  что
невозможно быть красивой. Но я вижу на своем примере, что это
возможно,  и  это  приносит  нам  огромное  счастье.  Я
реализовываюсь как мама, и я в этом счастлива, и с каждым из
детей  преувеличивается  любовь,  и  мы  счастливы.  Мы  молимся
каждый день и видим, что именно Бог наполняет нас силами на
каждодневное служение себе и нашим детям”.

Національна стратегія у сфері прав людини на період до 2020
року  передбачає  багато  того,  що  суперечить  не  тільки
християнським цінностям, але й традиційним сімейним цінностям



українців. Зокрема, планується введення змін в систему освіти.
І зовсім скоро українських дітей можуть почати навчати тому,
що одностатевий спосіб життя — це норма.

Також активно використовуються засоби масової інформації для
пропаганди  гомосексуалізму.  Прибічники  ґендерної  ідеології
лобіюють легалізацію цивільного партнерства для одностатевих
пар, та дозвіл трансґендерам усиновлювати дітей.

А ще планують надати право бути донорами крові ВІЛ-інфікованим
особам  і  людям  із  різними  формами  ризикової  поведінки  —
повіям,  гомосексуалістам,  наркоманам.  Цей  план  вже  потрохи
реалізується  в  Україні.  І  зупинити  ці  кроки  може  кожен
небайдужий, проявляючи свою активну громадянську позицію.

Сім’я — це маленька держава зі своїми жителями, яких об’єднує
єдина мета, моральні цінності, любов, взаємоповага. Сімейні
цінності є основою для дитячого розвитку.

І пам’ятаймо: здорові й щасливі сім’ї несуть величезну користь
для суспільства й держави в цілому!

Київ

Заключний  етап  ходи  за  сімейні  цінності.  Київ.  У  центрі
столиці  зібралися  тисячі  українців.  Ціль  одна  —  відстояти
незмінні сімейні цінності, які сформулював Сам Бог. Ці люди
практикують  здорові  сімейні  відносини,  в  яких  можуть
народжуватися діти, а чоловік і жінка поважають відмінності
одне одного. Але чи достатньо одного лише бажання та ходи від
Софійської  площі  до  Верховної  ради?  Багато  учасників  ходи
вважає, що українська сім’я — під загрозою, а тому українцям
ще буде що відстоювати.

Хода за сім’ю. Десять тисяч українців пройшлися маршем по
центру  столиці,  голосно  заявивши,  що  вони  “за”  сім’ю.
Учасники — українські подружжя з дітьми з різних міст, також
представники різних релігійних громад і конгресмени зі США.
Усіх об’єднує розуміння важливості сім’ї.



Валерій  Антонюк  —  голова  Всеукраїнського  союзу  церков
євангельських християн-баптистів: “Сімейні цінності мають свої
основи, які записані в Біблії. І з ними погоджуються, причому
всі, світові релігії, які представлені в нас в Україні також.
Бог  створив  Адама  і  Єву.  Він  і  вона.  Вони  плодяться,
розмножуються. Так сказав Бог. І рід людський продовжується.
Тому цінність сім’ї в поєднанні чоловіка і дружини”.

Держава має бачити в захисті сім’ї своє першочергове завдання.
Так вважає активіст доброчинного служіння зі США.

Джордж Роллер — представник доброчинної організації (США): “Я
вважаю, що така подія несе в собі тільки позитивний контекст,
ні в якому разі не негативний. Що ми тут сьогодні робимо? Ми
святкуємо свято, свято сім’ї, адже сім’я — це основа всієї
спільноти, в усьому світі, в усі часи”.

Організатори ходи закликають усвідомити центральну роль родини
в суспільстві. Український інститут сім’ї потерпає від хвилі
розлучень, абортів, популяризації одностатевих відносин. Цим
руйнівним  явищам  необхідно  протиставити  культуру  здорової
сім’ї. В тому числі шляхом масових заходів.

Руслан  Кухарчук  —  журналіст,  громадський  діяч:  “Формування
суспільної  традиції  сімейної.  Тобто  якщо  в  місті  постійно
свято пива, це означає, що всі будуть пити пиво, бо вулиця
формує традиції. Якщо в місті [проходять] постійні сімейні
святкові заходи, — батько, матір, діти, люди різного віку, —
це формує, плекає оці цінності. Тому вуличні сімейні заходи
дуже сильно формують суспільні традиції”.

Перед Україною постало завдання — зберегти здорову сім’ю. Це
конституційне право кожного громадянина. Сім’я, материнство,
дитинство і батьківство охороняється Конституцією. Державі час
захищати сім’ю, а все те, що нівелює цінність родини — всіляко
обмежити.  Таку  позицію  висловили  лідери  релігійних
організацій. Також вони зазначили, що не все залежить від
законотворців.  Але  кожен  особисто  має  почати  із  себе  та



щоденно зрощувати цінності, які заклав Бог.

Віталій  Кривицький  —  єпископ  Києво-Житомирської  дієцезії
Римсько-католицької  церкви:  “Не  хочу,  щоб  це  була  крапка.
Хочу, щоб це була кома. Бо ми повернемося до свого дому, до
своєї щоденності, і хочу, щоб ця хода не зупинялась у цьому
місці,  щоб  вона  продовжувалась  у  ваших  громадах,  містах,
селищах. Продовжувалась там, де Господь сьогодні вас бере і
переносити  на  інше  місце.  Будьте  свідками  у  Бога,  будьте
свідками Його мудрості там, де Бог вас поставить”.

Ольга Корнієнко, Назар Гриневич, Петро Гаврилюк, Даниїл
Кучуляк, Станіслав Чорноус, Лариса Шило, Ігор Шквира, Валерія

Полторацька, Олександр Мудрак, Костянтин Анікеєв, Віктор
Кармазенюк, “Вісті надії”


